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Po roce opět startují Ceny hejtmana kraje za společenskou odpovědnost. Moravskoslezský
kraj také vyhlašuje anketu Osobnost Moravskoslezského kraje a ocenění Dobrovolník
BoSmePartyja. Slavnostní vyhlášení se uskuteční letos v září, do konce května přijímá
Krajský úřad Moravskoslezského kraje přihlášky a nominace.

„Pravidla soutěže i ankety se nemění. Chceme opět ocenit obce, firmy, neziskovky a živnostníky,
kteří jsou vůči svému okolí společensky odpovědní. Chceme poděkovat za jejich přístup a aktivity,
které mají pozitivní dopad na naše obyvatele, rozvoj kraje nebo třeba životní prostředí. Do soutěže o
Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost se subjekty přihlašují samy, do ankety Osobnost
kraje přijímáme nominace od veřejnosti,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica s tím,
že subjekty mohou přihlášky do soutěže posílat podle pokynů na krajském webu, kde jsou potřebné
formuláře, dotazníky a další informace.

Nominace na Osobnost kraje mohou lidé zasílat prostřednictvím elektronického formuláře na
krajském webu, nebo vyplnit anketní lístek, který bude v dispozici v regionálním tisku. Ten mohou
odeslat elektronicky na e-mail osobnost@msk.cz nebo poštou na adresu Krajského úřadu
Moravskoslezského kraje. „Udělením titulu Osobnost Moravskoslezského kraje vyjadřujeme respekt
a úctu lidem, kteří jsou v něčem výjimeční, jsou nebo byli pro náš kraj přínosem. Je to příležitost
připomenout si jejich aktivity, které našemu kraji a jeho obyvatelům nějakým způsobem pomohly.
Vloni byl tento titul udělen člověku, kterého hluboce uznávám a velice si vážím toho, že jsem mu
mohl už několikrát podat ruku. Je to hrdina a obdivuhodná osobnost, pan plukovník Jan Ihnatík,“ řekl
hejtman kraje Josef Bělica.

Ocenění Dobrovolník BoSmePartyja vyhlašuje hejtmanství společně s Regionálním dobrovolnickým
centrem. Nominace mohou zasílat organizace, ve kterých dobrovolníci působí, a ADRA.

Kategorie Ceny hejtmana kraje za společenskou odpovědnost:

Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost vyhlašuje Moravskoslezský kraj ve spolupráci s
Radou kvality České republiky.
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